

Rettifica della direttiva (UE) 2015/2436 del Parlamento europeo e del Consiglio del 16 dicembre 2015 sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri in materia di marchi d'impresa

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 336 del 23 dicembre 2015)

Pagina 23, articolo 54, paragrafo 1, primo comma:

anziché:

«all'articolo 41, agli articoli da 43 a 50»

leggasi:

«all'articolo 41, agli articoli 43 e 44 e agli articoli da 46 a 50».

Pagina 24, articolo 56, secondo paragrafo:

anziché:

«Gli articoli 1, 7, 15, 19, 20, 21 e da 54 a 57 si applicano dal 15 gennaio 2019.»

leggasi:

«Gli articoli 1, 7, 15, 19, 20 e 21 si applicano dal 15 gennaio 2019.»
